2.3.2 KRYCHLOVE STAVBY

1. Postav prvni stavbu a ur¢i, kolik krych-
li z ni musi$ odebrat, aby vznikla stavba
druha?

2 Na kterou stavbu potiebujes a) nejvice , b) nejméné krychli? Postav je.
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3. Stavbu K z tlohy 2 rozeber a z krychlicek, ze kterych je postavena, vytvor co nejvétsi
krychli. Kolik krychlicek ti zbude? Totéz proved se stavbami L, M a N.

, ze stavby L , ze stavby M a ze stavby N

Ze stavby K mi zbude
krychli.

4. Kolik krychlicek musi$ nejméné pridat ke stavbam z ulohy 2, aby vznikly krychle?

Ke stavbé K pridam , ke stavbé L , ke stavbé M a ke stavbé N
krychli.

5. Prvni stavba na obrazku je popsana planem. Dokonc¢i plany ostatnich staveb.
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6. Rozhodni, ktera stavba vypada pfi pohledu shora, zepiedu i zprava stejné? Vybarvi ji.
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< -1 PRED KOPIROVANIM PRO ZAKY OD TOHOTO MISTA ZAKRYT J ------ >

Komentai:

I zde je nezbytné, aby 7éci tesili tlohy prostfednictvim manipulace s krychlemi. Ulohy tohoto typu navazuji na zkuge-
nosti, které maji z4ci jiz z MS, kdy si hréli se stavebnicemi. Zde se tyto zkugenosti postupné kultivuji do dalsich mate-
matickych poznatkt a budovani pojmi, jako je narys, pudorys, bokorys, objem télesa, povrch télesa, vyska télesa apod.
Vysledky:

1. 7. 2.a)N; b)K. 3. Zbude1,2,2a3krychle. 4. Pfiddme 18, 17, 17 a 16 krychli.

5. Plan po radcich, zleva doprava: druha stavba 2, 1, 2; tfeti 2, 3, 1; ¢tvrtd 2, 1, 2,1 ; pata 2,1, 1, 1. 6. C.



